BLOCO 1 - Exercicios Basicos

Determine as seguintes integrais indefinidas:
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BLOCO 2 - Exercicios Basicos

INTEGRAL RESPOSTAS:
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BLOCO 3 - Exercicios Basicos

@ a fungdo velocidade de um certo movimento ¢ dada por v(t) =3t —20t + 36, com "t
medido em segundos. Determine a fungio posigio s(t) desse movimento, sabendo que no tempo
de 2 segundos o espaco percorrido € de 47 metros.

Resposta: s(t)=t"—10t" +36t+7
(2) Sabendo que o ponto (2, 5) pertence a uma curva de equagio v = f(x) ¢ que a declividade
da reta tangente em cada ponto da mesma € dada por 2x — 3, encontre a equagio da curva.

Resposta: yv=x"-3x+7
v Desafio

Determine o valor das integrais:
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BLOCO 4 - Exercicios Basicos

INTEGRAL RESPOSTAS:
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BLOCO 5 - Exercicios Basicos
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